

李娜轻松跻身中网八强

不会为奥运选择双打



李娜轻松晋级

本报综合消息 2010年中国网球公开赛昨天进行的女单第三轮比赛中,中国一姐李娜以2比0完胜德国选手科贝尔跻身八强。

李娜在本次中网有非常出色的发挥,先后击败两位俄罗斯选手库德里亚夫特塞娃和克雷巴诺娃,一盘不失并且没有被破发过。昨天的比赛,李娜与淘汰了6号种子、上届亚军拉德万斯卡的科贝尔争夺八强席位。

首盘,李娜一上来就被对手破发,这也是开赛以来她第一次被对手破发。但中国一姐很快稳住阵脚发起反扑,连续破发后4比1领先。第8局李娜再度破发,6比2拿下首盘。

第二盘,科贝尔在李娜强大的攻势之下毫无还手之力。李娜不仅牢牢地保住自己的发球局,而且连

续三次破发,最终以6比0横扫,仅用时47分钟结束比赛。

进入世界排名前10后,李娜对比赛的控制力越来越强,似乎有了脱胎换骨的变化。对此李娜表示:“我只是觉得自己比以前更冷静了。以前我总是因为毛躁输掉该赢的比赛,现在在团队的帮助下,我改了这个毛病。”

进入1/4决赛后,李娜将与拉脱维亚选手塞瓦斯托娃争夺半决赛席位。而中国一姐对这个陌生的对手毫无所知,她说:“我没和她打过比赛,也没练习过,要靠教练帮我收集情报了。”

谈到伦敦奥运会是否有兴趣参加双打的话题,李娜十分果断地说:“我喜欢一个人在场上作战!双打需要配合,而且太耗精力。”

(陈浩)



中美球员激烈对抗

1比1战平美国

中国女足以2平2负
结束美加拉练

据新华社电 新组建的中国女足在昨天举行的中美女足友谊赛上,在以一球领先了大半场的情况下,最后被世界排名第一的美国女足逼成1比1平。

为中国女足攻进一球的是前锋马君。第37分钟,她在禁区中央接周高萍左路下底传中球,未等球落地就以一脚势大力沉的抽射攻破美国队大门。

至此,备战广州亚运会的中国女足结束了此次美加拉练。在分别与加拿大和美国队进行的4场比赛中,中国女足取得2平2负的战绩。

对中国队的战绩,新任主帅李霄鹏表示,并不看重比赛成绩,更多的是从中考察运动员,为下一步备战亚运会和奥运会做准备。

乒联世界最新排名

郭焱首登世界第一

本报综合消息 昨天,国际乒联公布了最新一期的世界排名,与男子的世界前六没有发生任何变化相比,女子的世界排名变动很大,其中值得一提的是郭焱首次登上了世界第一的位置。

(李远飞)



公茂鑫/李喆在男双比赛中

“花儿”谢了,“草儿”长了

彭帅被挡在女双八强门外,世界排名第170多位的公茂鑫/李喆爆冷击败世界前十名

本报综合消息 10月6日,在中国女双比赛中硕果仅存的金花彭帅未能继续前进,她与伊达公子组成的中日组合不敌4号种子金久慈/谢夫多娃,无缘八强;但在男双赛场上,中国“小草”却带来意外惊喜,爆冷淘汰4号种子。

金久慈/谢夫多娃是今年异军突起的一对跨国组合,两人固定搭档以来已拿下温网、美网冠军。合作时间不长的彭帅/伊达公子在默契方面与对方尚有差距,金久慈/谢夫多娃以6比4、6比3连胜两盘。过去三年的中网双打比赛,均有中国金花打入决赛,彭帅去年还与谢淑薇联手夺冠。

不过,公茂鑫/李喆在男双比赛中以4比6、6比1、11比9力克4号种子库波特/马拉奇,首度跻身ATP巡回赛八强。下一轮,他们将与另一对卡选手卢彦勋/梅耶尔相

遇。

中国金花崛起走的是以双打带动单打的道路,中国“小草”双打的世界排名也普遍远比单打高。如公茂鑫和李喆的双打排名已位于第172、第173位,不像单打排在第350位开外。不过,他们的本轮对手库波特和马拉奇都是双打世界排名前十以内的高手。李喆赛后表示:“国外选手不经常搭档,而我们长期配合,会占一定优势。我想这会是一个突破口,像女子一样,中国男网必定会在未来有所成就的。”公茂鑫则认为前天对德约科维奇之战颇有帮助:“在比赛期间我不断暗示自己要果断,所以做到了,赢下了比赛。”

本届中网给“小花”“小草”发出的全部15张单双打(含资格赛)外卡中,也只有这一张得到回报,其他外卡球员均未尝一胜。

(祁冬)

阔别514天 姚明回来了

复出首战12分钟 收获3分3篮板

火箭队球员姚明出场

本报综合消息 时隔514天,姚明重回赛场。10月6日,火箭新赛季前赛首战以88比97不敌魔术,姚明首发亮相,在12分钟里拿下3分、3个篮板和1次助攻。

姚明像是回到了新秀赛季,一切,从头开始。

姚明和霍华德,谁是联盟第一中锋,原本,这是一个老话题。这一次,霍华德上半场就拿下17分和9个篮板,全场贡献19分。而姚明的12分钟均出现在上半场,唯一一次出手投篮还偏出,只是通过罚球才拿到3分。面对“慢一拍”的姚明,霍华德可以轻易虚晃过他,然后扣篮得手,并令他领到一次犯规。

毫无疑问,当天的比赛,霍华德统治了篮下,姚明距完全恢复状态还有相当一段距离。

但姚明很乐观,他并不关心自己同霍华德面对面时的比较,“我

只为自己可以在场上毫无不适地跑动而感到高兴。”

还记得8年前,姚明新秀赛季首战的数据是0分2个篮板。8年后,从头再来,姚明关注的是,“今天,我是否比那时候更好。”

主教练阿德尔曼说:“这是一个漫长的过程,无论对于姚明和球队来说,都是一个过程,大家都需要时间适应。”火箭能适应复出的姚明吗?火箭还能以姚明为核心打造战术吗?火箭能期待姚明带领球队重回季后赛吗……双方究竟如何适应彼此,仍然是个未知数。

复出之路,注定困难重重。即使姚明能经得住寂寞,继续埋头苦练,即使球迷看淡姚明的数据,相信他能重回一线中锋行列。火箭会有多大的耐心,火箭能给姚明多长的恢复时间,值得关注。

(陶邢莹)

球迷:能上场就是一个进步

姚明在休战一年多后,终返球场,但表现却难以让人信服,不过,休斯敦当地的铁杆球迷却对姚明非常宽容,认为姚明当天的表现完全在意料之中,他能上场就是一个进步。

事实上,火箭球迷都对姚明的

惨淡数据持相当宽容的态度,更有不少人从这场比赛中看到了姚明进一步恢复的希望。不少人都表示:“只要姚明能上场,我们就非常高兴了,接下来我们能做到就是保持耐心,给他时间,他会继续进步的。”

(肖恩)



被告方的三名辩护律师(前)